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1. Admission Procedure
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2.Alumni Association/Network

40
35
30
25
20
15
10
5
0 B =

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

3.Canteen Facilities
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4. Environment
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5.Faculty
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6.Fee Structure
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7.Infrastructure & Lab Facilities

40

35

30

25

20

15

10

5 B

0 [ ]

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



8.Course of Study Relevance
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9.Training & Placement
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10.Overall Rating
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS (2019-2020)

e Admission Procedure: Most respondents strongly agree with the admission procedure.

e Alumni Association/Network of old Friends: Again, a majority strongly agree with this aspect.

e (Canteen Facilities: While the majority agree, there are a few more neutral responses compared
to the previous two aspects.

e Environment: Similar to canteen facilities, the majority agree, with no strong disagreements.

e Faculty: The majority agree with the quality of faculty, with very few neutral or disagreeing
responses.

e Fee structure: The majority strongly agree with the fee structure.

o Infrastructure & Lab facilities: Again, the majority agree, with a few more neutral responses
compared to previous aspects.

e Course of study and its relevance to the real-life application: The majority agree, with very few
neutral or disagreeing responses.

e Training & Placement: Most respondents strongly agree with the training and placement
opportunities provided by the college.

e Overall rating of the college: The majority give positive ratings to the college overall.

Overall, the data suggests a high level of satisfaction with various aspects of the college. However, it's
worth noting that the data seems overwhelmingly positive, which could indicate a potential bias in the
survey sample or the survey design itself. It might be helpful to further investigate any areas where
there is neutral or disagreeing responses to understand the reasons behind them.



